
Máte záujem spolupracovať s Kanceláriou verejného ochrancu práv? Pracujete alebo sa 
stretávate s ľuďmi, ktorým môže verejný ochranca práv pomôcť alebo máte záujem o besedu 
s verejným ochrancom práv alebo s pracovníkmi jeho kancelárie? Chceli by ste sa dozvedieť 
podrobnosti o praktických poznatkoch verejného ochrancu práv z dodržiavania a ochrany 
základných práv a slobôd na Slovensku?  
 

 
 
Kancelária verejného ochrancu práv ponúka možnosť spolupráce všetkým, ktorí majú záujem 
o danú problematiku - základným, stredným aj vysokým školám, predškolským zariadeniam, 
detským domovom, sociálnym a iným zariadeniam, mimovládnym organizáciám, pracovným 
kolektívom, záujmovým centrám i jednotlivcom.  
 
Čo vám môžeme ponúknuť za Kanceláriu verejného ochrancu práv? 
 
Dlhodobú spoluprácu všeobecného informačno-vzdelávacieho charakteru, ale aj spoluprácu 
na konkrétnych projektoch a podujatiach. Radi sa s vami podelíme o naše poznatky 
a skúsenosti a rovnako s potešením privítame vaše námety a praktické skúsenosti.  
Podľa individuálnej dohody, najmä v prípade časovo neobmedzenej spolupráce, Vám  
pre zabezpečenie kontinuity ponúkame spoluprácu na zmluvnom základe.  
 
Možnosti spolupráce vidíme najmä v/vo: 

- výmene poznatkov, skúseností a informácií najmä formou výmeny 
informačných materiálov o činnosti ako aj dokumentov, týkajúcich sa 
dodržiavania práv a slobôd, ich distribúciou, 

- vzájomnej propagácii zamerania a činnosti spolupracujúcej organizácie, 
poskytovaní informácií pre verejnosť o možnostiach domáhania sa ochrany 
práv a slobôd prostredníctvom druhej zmluvnej strany v tlačenej forme 
i zverejnením kontaktnej adresy, resp. odkazu na internetovej stránke, 

- vnútroštátnych a medzinárodných aktivitách a projektoch,  
- organizovaní spoločenských, informačných  a vzdelávacích aktivít, najmä 

besied so študentmi, stretnutí s občanmi v regiónoch a pod., ako aj pri 
príprave dokumentov s vnútroštátnym či medzinárodným dosahom. 

 
Ak Vás naša ponuka oslovila, kontaktujte Osobný úrad Kancelárie verejného ochrancu 
práv: 
Tel.:  +421/2/48 28 74 03  JUDr. Alexandra Stachová – riaditeľka 

+421/2/48 28 72 26 Mgr. Daniela Lengyelová – referentka pre spoluprácu s inými 
organizáciami, propagáciu a vzdelávanie 

Fax: +421/2/48 28 72 03 
E-mail: sekretariat@vop.gov.sk 
 
Sme otvorení aj Vašim ponukám a námetom! 
 


